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L. a) Sa se rezolve in R ecuatia: 2°

=8. (Traian Tamaian) b) Daca

x> 1 awnei log, — —= 1. (Calin Popescu)

1L Fie 7& C astfel incit [7] = 1. Sa se arate ci a) ‘H/Z

y‘uﬂ sau [l+2]= 2 ‘1“2 (Ovidiu Pop)
L. Fie sirurile L\”:J:ﬁ/u Amfn-1+¥n . b, :Jz+§/3+ 4148041 .

a=b
123, Demonstrati ca: a) daca a.be (Leo). a > b, atunci ¥a—¥b <

[+ -2

2 h) |l+z] =

VkeN, k=2:b) 0<b, ~a, <l‘.wzz (Mircea Farcas)
n

p *
IV. Fie a=Wnr1+vn=1)- 25027 oe 1 +yn=1)-[n-dn—1 | . Pentrune N+,

n>2 i keN, ardtati ca numarul a nu depinde de n i k. (Traian Tamdian)




